

Кредиты на жилье снизились

С 6 сентября «Беларусбанк» снижает ставки по выданным ранее кредитам на недвижимость.

Изменение касается договоров на жилье, заключенных до 31 мая 2022 года, по которым действует ставка рефинансирования на уровне 9,25 %.

Так, для клиентов, которые оформили кредиты на покупку или строительство жилья с переменной или фиксированной процентной ставкой, она снизится до 14,56 % годовых.

По кредитным договорам, заключенным на докредитование по строительству (реконструкции) или приобретение жилых помещений с господдержкой, ставка составит не более 13,25 % годовых, сообщает пресс-служба банка.

Дополнительным соглашением на снижение процентной ставки является согласие с офертой, которая размещена на сайте банка. Подтверждением станет внесение очередного платежа по уплате процентов за пользование кредитом в измененном размере.

Запрет



ФОТОФАКТ. Фото на память в цветах, представленные уличных актеров, модный показ и много интерактива — в субботу, 9 сентября, Гродно отметил свой 895-й день рождения. На один день весь центр города превратился в зону развлечений, музыки и красоты. Хедлайнером праздника стал российский певец Александр Маршал. А ровно в 22:00 в небо запустили красочный салют.



Аллея кино пополнилась еще одним фильмом

Еще одна памятная плита появилась на аллее кино в Гродно в пятницу, 8 сентября.

Остросюжетный сериал «Покушение» был снят в



Выпустили сыр «Губерт»

Традиционно в День города в Гродно прошел фестиваль сыра, который на этот раз стал юбилейным — десятым по счету.

Организатором фестиваля каждый год является ОАО «Молочный мир». Предприятие представляет про-

Медсестра из Берестовицы получила награду

Медаль имени Флоренс Найтингейл Международного комитета Красного Креста вручена Елене Филиппович.

Елена Михайловна работает медицинской сестрой в Берестовицкой ЦРБ. Она — пятнадцатая белоруска, которая получила эту высшую и самую почетную награду для сестер милосердия во всем мире.

Первым лауреатом Медали в Гродненской области в 1967 году стала Евгения Максимовна Шевченко, сообщает телеграм-канал «Здравоохранение Гродненщины».

Награда Международного комитета Красного Креста учреждена в 1912 году в честь Флоренс Найтингейл. Номинация кандидатов происходит раз в два года.

Медаль присуждается медицинским сестрам и братьям за исключительную преданность своему делу и храбрость при оказании помощи раненым и больным, как в военное, так и в мирное время.

Врачи придумали поппок

На поворот и одностороннее движение

Возле 13-й школы изменилась организация дорожного движения.

Как сообщает ГАИ Гродно, теперь на участке улицы Березовой возле учебного заведения организовано одностороннее движение.

Кроме того, на Кленовой улице установили сигнальные столбики.

Еще одно новшество — запрещен поворот с Пролетарской улицы на улицу Березовую.

Спросите у нотариуса

Как оформить наследство, составить завещание или брачный договор — нотариусы Гродно проведут бесплатные консультации.

Задать интересующие вас вопросы можно в четверг, 14 сентября, с 12 до 15 часов в Гродно в главном корпусе областной библиотеки на улице Карбышева, 17 и в городской центральной библиотеке имени А. Макаёнка (филиалы № 4 и № 10).

Нотариусы бесплатно проконсультируют по вопросам оформления наследственных прав, составления завещаний, договоров дарения, купли-продажи недвижимого и иного имущества, брачных договоров.

Подробнее — по телефону 71-89-45.

Гродно в 2010 году. В нем приняли участие известные белорусские и российские актеры. На открытие приехал режиссер-постановщик фильма Александр Ефремов:

— Ваш город для меня был сказочным: те объекты, которые мы снимали, Фарный костел, аптека, похожая на лабораторию химика середины веков, вся эта атмосфера, были близки и интересны и мне, и Диме Певцову, и Данику Козловскому, и Лере Арлановой. Это было необыкновенно. Буду торопиться, чтобы в эти 56 попасть еще один раз.

Именно столько памятных плит о фильмах и сериалах, снятых в Гродно, должно появиться возле молодежного центра «Гродно». Пока здесь их 12.

— Аллея кино — место притяжения как гродненцев, так и гостей города, — отметил мэр города Ан-



дрей Хмель и поделился ближайшими планами по благоустройству Гродно. — К фестивалю национальных культур будут приняты новые подходы по украшению города и цветочному оформлению. Несколько хороших идей мы подсмотрели в Китае, их попытаемся реализовать и у нас.

Аллею кино торжественно открыли в 2016 году. Первым фильмом, который получил свою звезду славы, стала кинолента «Белые Росы». К слову, в дополнение к аллее для туристов разработан туристический маршрут по местам съемок кинофильмов в Гродно.

ненцам новую продукцию. На этот раз оно выпустило твердый сыр со вкусом истории — «Губерт». Презентацию тоже сделали в исторической атмосфере: охотники в красивых костюмах, собаки и лафет, на котором везли головку сыра «Губерт».

Открыли фестиваль и отрезали первый кусок сыра под бой часов Фарного костела председатель Гродненского облисполкома Владимир Караник, председатель Гродненского горисполкома Андрей Хмель и гендиректор ОАО «Молочный мир» Марина Аникеева.



Необычная услуга появилась в Гродненской университетской клинике.

Здесь предлагают воспользоваться сертификатами и сделать подарок родным, друзьям и коллегам. Они действуют на платные и сервисные услуги, которые оказывает областная больница. Оплатить ими можно консультацию врача-специалиста, любое исследование, УЗИ, МРТ, РКТ, физиотерапевтические процедуры и другие услуги. Сертификат может быть на 30, 50 или 100 рублей и действует бессрочно.

Запускают новое производство

Резидент СЭЗ «Гродноинвест» ПП «Конус» приступил к освоению нового производства.

Государственное предприятие «Конус» Научно-практического центра Национальной академии наук Беларуси по механизации сельского хозяйства приступил к первому этапу ввода в эксплуатацию и освоения нового производства, сообщает СЭЗ «Гродноинвест». Речь идет о введении в эксплуатацию опытного участка термодиффузионного цинкования стальных изделий.

Новое производство позволит импортозаместить потребность народного хозяйства Беларуси в термодиффузионном цинковании.

Что делать, если ребенок не хочет кушать в школе

В Минобразования Беларуси рассказали, можно ли отказаться от питания в школе и что для этого нужно. Сделать это можно, но есть несколько нюансов.

Обязательность питания нормативными правовыми актами не установлена. В случае отказа от питания письменного подтверждения не требуется — достаточно устно известить классного ру-

ководителя либо администрацию учреждения образования.

Вместе с тем каждому родителю необходимо позаботиться о том, чтобы ребенок получил горячее питание в школе. Кроме того,

администрация учреждения образования в соответствии с законодательством несет ответственность за здоровье учащихся и соответственно за тем, каким образом организовано питание, поясняют в Министерстве образования.

Принимать пищу, принесенную из дома, необходимо в обеденном зале школьной столовой. При

этом по рекомендации Минздрава должны использоваться нескоропортящиеся продукты, которые могут храниться без холода. Перед едой нужно обеспечить выполнение ребенком правил личной гигиены. Однако обед бутербродами не может гарантировать здоровое и безопасное питание, докладывают в ведомстве.